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ACTUALITATE

Securitate sporită 
pe Aeroportul Cluj
Aeroportul Internațional „Avram Iancu” Cluj 
îşi modernizează echipamentele de securita-
te prin achiziţia a cinci scanere cu raze X, în 
valoare de aproape 5,9 mil. lei.  Pagina 5

SOCIAL

Ghiozdane echipate 
pentru copiii nevoiaşi
570 de copii din familii vulnerabile vor primi 
ghiozdane cu rechizite, printr-un proiect de 
peste 100.000 de lei.  Pagina 3

POLITICĂ

Democraţia modernă 
are nevoie de partide
Deputatul Ovidiu Cîmpean susţine că deci-
zia Tribunalului Ilfov creează un precedent 
periculos pentru democraţie.  Pagina 4

ACTUALITATE

O nouă surpare 
de teren pe A10
O nouă surpare de teren pune probleme pe 
Autostrada A10, în apropiere de Turda. Auto-
rităţile anunţă lucrări de urgenţă.  Pagina 6

ACTUALITATE

Clujul, pe lista lui Trump
Donald Trump şi-a trecut în declaraţia de a-
vere un Trump Tower la Cluj. Valoarea de-
păşeşte 500 de milioane de dolari.  Pagina 5
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ACTUALITATE

Hotărâre majoră: Curtea de Apel București a anulat decizia 
lui Bolojan de înființare a Comitetului pentru legile Justiției

Curtea de Apel Bucureşti a admis, luni, 

o cerere depusă de un ONG şi a anulat de-

cizia premierului interimar Ilie Bolojan de 

înfi inţare, la Palatul Victoria, a unui Comi-

tet de analiză a legilor Justiţiei.

Decizia CAB, care nu este defi nitivă, vine 

în completarea unei alte decizii a Înaltei Curţi 

de Casaţie şi Justiţie din luna martie, când a 

fost suspendată activitatea comitetului.

„Admite excepţia lipsei calităţii proce-

suale pasive a pârâtului Guvernul Româ-

niei. Respinge acţiunea formulată în con-

tradictoriu cu pârâtul Guvernul României 

ca fi ind formulată împotriva unei persoa-

ne fără calitate procesuală pasivă. Respin-

ge excepţiile lipsei de interes şi lipsei ca-

lităţii procesuale active, invocate de pârâ-

tul prim-ministrul României, ca neînteme-

iate. Respinge excepţiile inadmisibilităţii, 

autorităţii de lucru judecat, lipsei de obiect 

şi lipsei de interes a capătului de cerere a-

vând ca obiect suspendare executare, ex-

cepţii invocate de pârâta Cancelaria 

prim-ministrului, ca neîntemeiate. Admi-

te acţiunea. Anulează decizia prim-minis-

trului României nr. 574/19.12.2025 privind 

constituirea, organizarea şi atribuţiile Co-

mitetului pentru analiza şi revizuirea le-

gislaţiei în domeniul justiţiei. Suspendă 

executarea deciziei prim-ministrului Ro-

mâniei nr. 574/19.12.2025 până la soluţi-

onarea defi nitivă a cauzei. Obligă pârâtul 

prim-ministrul României la plata către re-

clamantă a sumei de 120 de lei cu titlu de 

cheltuieli de judecată (taxa judiciară de 

timbru). Cu recurs în 15 zile de la comu-

nicare”, se arată în decizia instanţei, po-

trivit Agerpres.

Înalta Curte, critici privind înfi inţarea 
grupului pentru legile justiţiei

În luna martie, Înalta Curte de Casaţie 

şi Justiţie suspendase deja activitatea co-

mitetului şi criticase modul de constituire 

a acestuia, invocând „un posibil exces de 

putere” şi semne de întrebare privind res-

pectarea principiilor legalităţii şi separaţiei 

puterilor în stat.

Comitetul fusese înfi inţat în decembrie 

2025, prin decizia premierului Ilie Bolojan, 

cu scopul de a analiza legile Justiţiei. De-

mersul a venit după dezvăluirile jurnalişti-

lor Recorder, care semnalau probleme gra-

ve în instanţe şi parchete.
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Profesorii, sătui de catedră?
4 din 10 se ggândesc să renunţţe 
Un studiu realizat în anul şcolar 2025-2026 arată că 38% dintre cadrele didactice iau în calcul 
renunţarea la profesie, iar peste jumătate spun că se confruntă frecvent cu stres la locul de muncă. 
Birocraţia, suprasolicitarea şi salariile considerate insuficiente sunt principalele nemulţumiri.  Pagina 2

MOX, cu povești cât pentru o viață
Unele festivaluri rămân în memorie prin 
concerte. Altele, prin oamenii pe care îi 
întâlnești și prin poveștile care se nasc 
între scene, hamace, focuri de tabără și 
drumuri prin pădure. 

Pentru o colegă din redacția monitorulcj.ro, 
MOX 2026 a fost mai mult decât un fes-
tival: a fost un weekend cu prieteni 
necunoscuți deveniți familie, momente 
limită, mult umor, un telefon salvat din-
tr-o toaletă ecologică și amintiri care vor 
fi  povestite mult timp de acum înainte. 

Există o vorbă care spune că unele glu-
me nu trebuie inventate. Viața le scrie 
singură. În cazul nostru, distribuția a fost 
următoarea: o jurnalistă, o dansatoare la 
bară, un avocat din București și un IT-
ist frumos s-au întâlnit la MOX.

Music Outdoor Experience s-a desfășurat 
în perioada 2-5 iulie, pe Valea Drăganu-
lui și a reunit mii de participanți veniți 
din întreaga țară. Evenimentul este re-
cunoscut pentru conceptul său care îm-
bină muzica electronică și alternativă cu 
activitățile desfășurate în aer liber, într-
un cadru natural din Munții Apuseni.

Experiența completă poate 
fi citită dacă scanezi codul QR 
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